
Σχολικό έτος 2020-21

  

ΒΡΑΒΕΥΣΗ  ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ  ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ

  

  

Το Σχολείο μας έλαβε μέρος στον Λογοτεχνικό Διαγωνισμό τηςΔράσης για την Κοινωνία, 

  

τον Πολιτισμό και την Ποιότητα Ζωής. Στον διαγωνισμό αυτόν βραβεύτηκαν οι μαθήτριες: 

    
    -  Κρυστάλλη Ουρανία, πρώτο βραβείο (ποίηση)  
    -  Σερεβέτα Σταυρούλα, πρώτο βραβείο (διήγημα)  

  

  

  

  

  

ΓΙΟΡΤΗ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ
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Η γιορτή για την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου έγινε ανά τάξη, διαδικτυακά. 

  

  

  

  

     

  

 2 / 8



Σχολικό έτος 2020-21
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

  

  

Στις 11-12 Φεβρουαρίου 2021 πραγματοποιήθηκε το Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο με
θέμα: 

  

«Διάλογος ή σύγκρουση πολιτισμών; Με αφορμή το ορόσημο των 2.500 χρόνων 

  

από τη μάχη των Θερμοπυλών και τη ναυμαχία της Σαλαμίνας». 

  

Το Σχολείο μας έλαβε μέρος με την ακόλουθη παρουσίαση: 

  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

  

Ο πρωταγωνιστικός ρόλος της Bertha von Suttner στην επίτευξη ειρήνης μέσω των 

  

βραβείων Νόμπελ και η ανάγκη επιτάχυνσης δράσεων από τους νέους στον πολιτισμό 

  

ειρήνης αποτέλεσε το έναυσμα της παρουσίασης μας. Καθοριστικά πεδία 

  

προβληματισμού τονίζονται η καταδίκη του φανατισμού, η αποκήρυξη των 

  

πυρηνικών όπλων, η ενότητα των λαών, η εδραίωση θετικής ειρήνης και η σύνδεσή της
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 με τα ανθρώπινα δικαιώματα. Ο στόχος των πρακτικών της Suttner και των νέων του 

  

σήμερα μπορεί να πραγματωθεί με τη δημιουργικότητα και την αμοιβαία κατανόηση. 

  

Ακόμη παρατίθεται η δράση του Μπέρτραντ Ράσελ και η απάντηση της νέας γενιάς. 

  

Προβάλλεται η σχετικότητα της αλήθειας και τα ορθολογικά συμπεράσματα της επιστήμης 

  

• η κινηματική λογική και η ανοχή στη διαφορετικότητα 

  

• η ολιστική προσέγγιση για τα πράγματα κατοχυρώνει την ανοιχτή θέαση 

  

φέρνοντας τη φιλοσοφία στην καθημερινότητά μας. 

  

Ένας νέος κόσμος είναι εφικτός μόνο μέσα από την ελευθερία και την ΕΙΡΗΝΗ.
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ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΙΗΣΗ

  

  

Στις 18 Νοεμβρίου 2020 πραγματοποιήθηκε η διαδικτυακή επιμορφωτική δράση 

  

«Τα μυστήρια της ποίησης» για τους μαθητές της Γ΄ Λυκείου του 21ου ΓΕΛ Αθηνών,

  

 η οποία οργανώθηκε από τους φιλολόγους τους: κα Μ. Γνησίου, κα Αικ. Μαργέτη 

  

και κ. Μ. Χατζάκη, με ομιλήτρια την ποιήτρια Αριστέα Παπαλεξάνδρου.

  

Τη δράση παρακολούθησε η Σ.Ε.Ε. του 1ου ΠΕΚΕΣ Αττικής, κα Αικ. Αραμπατζή.
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